
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  висновку  про  доцільність
усиновлення  -  2;  про  визначення  порядку  участі  батька  у  вихованні
дітей -  1;  про  надання  дозволів  -  9;  про  надання  статусу  дитини,  яка
постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  12; про
визначення  місця  проживання  дитини  -  1;  про  влаштування  дитини  до
дитячого будинку «Наш дім» - 1; про доцільність позбавлення батьківських
прав  -  5;  про  затвердження  індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей
позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях
та  дитячих  будинках  сімейного  типу  -  41;  про  реєстрацію  народження
знайденої дитини - 1.

17  квітня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Розглянуто  питання  про  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької  міської  ради  щодо призначення  грошової  компенсації  за
належні  для  отримання  жилі  приміщення (1 особа) та  перегляд  рішення
про  призначення  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі
приміщення за нововиявленими обставинами (1 особа).

17  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  компенсації  за  пошкоджені  та
знищені  об’єкти  нерухомого  майна  внаслідок  бойових  дій,  терористичних
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти
України.

Розглянуті питання, що стосуються надання компенсації за пошкоджені
та  зруйновані об’єкти  нерухомого  майна  мешканцям  Кропивницької
територіальної громади, які подали заяви для отримання компенсації через
портал «ДІЯ».

Комісією  були прийняті  рішення:  про  відмову у  наданні
компенсації - одна особа; про надання компенсації - дві особи.
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17 квітня під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань  економічного  розвитку  Миколи Рибака  відбулося засідання  міської
робочої групи з питань дотримання законодавства про працю.

Заслухано  представників  6  підприємств  міста  Кропивницького,  які
здійснили нарахування заробітної плати найманим працівникам у IV кварталі
2023 року у розмірі нижче законодавчо встановленого мінімального розміру.

За  результатами  наради  вирішено  взяти  до  відома  інформацію,
надану  керівниками  та  представниками  підприємств,  щодо  причин
виплати  заробітної  плати  у  розмірі  менше  встановленого  законодавством
мінімального розміру.

Обговорено питання  співпраці  по  наданню  інформації  з  Головним
управлінням  державної  податкової  служби  у  Кіровоградській  області  та
з Головним управлінням Пенсійного фонду у Кіровоградській області.

17 квітня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  під  головуванням начальника  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради Лариси Костенко відбулось підсумкове засідання атестаційної
комісії.

Розглянуто  питання  про затвердження  результатів  атестації
керівників  закладів  освіти  та  педагогічних  працівників  закладів
загальної  середньої  освіти  і  працівників  закладів  дошкільної  освіти,
які  атестувалися  атестаційною  комісією  управління  освіти  Кропивницької
міської ради у 2023/2024 навчальних роках.

17  квітня за  участю голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбувся  семінар  з  головами
квартальних комітетів Подільського району. 

Розглянуті  питання:  про  співпрацю  поліції  та  голів  квартальних
комітетів  Подільського  району  міста  Кропивницького;  про  посилення
роз’яснювальної  роботи  серед  власників  приватних  домоволодінь  щодо
профілактики виникнення пожеж та про заборону самовільного випалювання
рослинності, або її залишків;  про епізоотичну ситуацію щодо африканської
чуми  свиней на  території  Кропивницького  району;  про  проведення
профілактичних щеплень проти сказу собак та котів; про  проведення обліку
котів  та  собак;  про  адміністративну  відповідальність  за  ненадання  тварин
для  вакцинації;  про  проведення  щорічної  всеукраїнської  акції  «За  чисте
довкілля»;  про необхідність здійснення контролю за утриманням прилеглих
територій  у належному  санітарному  стані  власниками  приватних
домоволодінь; про соціальний захист ветеранів.

17  квітня відбувся  захід  з  нагоди  63-річниці  від  дня  заснування
Донецького державного університету внутрішніх справ.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  представники  обласної  влади,
поліції, викладацький колектив, курсанти та студенти.
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Олександр  Мосін  за  сумлінне  виконання  службових  обов’язків,
проявлену ініціативу і  наполегливість,  високий професіоналізм та з нагоди
63-річниці  Донецького  державного  університету  внутрішніх  справ  вручив
працівникам дві Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  5  -  відеоперегляд  «Хто  такий  Дмитро  Чижевський?»  з  нагоди
130-річниці від дня народження науковця.

Бібліотекарі  підготували  для  учасників  заходу  бесіду  «Самотній
філософ», з якої присутні дізналися про життєвий шлях видатного вченого. 

Перегляд відеофільму «Хто такий Дмитро Чижевський та що можна
побачити  у музеї-будинку його імені» розкрив перед читачами світ, у якому
зростав молодий талант. 

Огляд  літератури  з  книжкової  викладки  «Зірка  світової  славістики»
викликав цікавість до наукової творчості нашого славетного земляка;

№ 14 - день інформації «Якому жанру віддаєте перевагу?».
Завданням було визначити, хто яку полюбляє літературу. Також провели

вікторину  «Кращий  читач  уголос» серед  дітей.  Для  дорослих  бібліотекарі
підготували онлайн-подорож «Українські письменники - для вас»;

№ 16 - інтелектуальний спринт «Спілкуймося українською».
Бібліотекарі  філії  провели  для  старшокласників  КЗ  «Ліцей  нових

технологій  навчання»  Кропивницької  міської  ради» інтелектуальний
спринт. До активної участі спонукали вікторини та конкурси: «Розгадування
криптограми»,  «Мовний  ерудит»,  «Мовне  лото»,  «Мовні  заморочки».
Завершився захід презентацією книжкової  виставки  «І  сонцем рідне слово
засяяло»;

№  17  -  день  бібліографії  «Нездоланна  магія  мистецтва»  з  нагоди
Всесвітнього дня мистецтва.

Працівники  бібліотеки  запропонували  читачам  згадати  одну  з
найвідоміших  українських  художниць  Марію  Приймаченко.  Відвідувачі
книгозбірні  відповідали  на  питання  ілюстрованої  вікторини  «Українська
драматургія. Театр корифеїв». Огляд мистецтвознавчої літератури привернув
увагу читачів та заохотив до ознайомлення з кращими здобутками світової і
вітчизняної культури.

17 квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру спільно  з
відділом  природи  Кіровоградського  обласного  краєзнавчого  музею
відбувся  майстерклас  для дітей з  виготовлення святкового декору з  фетру
«Великоднє курчатко».
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17  квітня  у  концертній залі «Музичної школи № 1  ім. Г.Г.Нейгауза
міста  Кропивницького» відбулася  прем’єра  музичної казки за  мотивами
казки данського письменника  та  поета  Ганса  Крістіана  Андерсена
«Дівчинка-Мізиночка». 

Вихованці  театру музичної  казки «Гармонія» разом  із  присутніми
поринули у прекрасний світ цікавих пригод та музики. Підготувала музичну
казку керівник театру Оксана Місько та концертмейстер Наталія Українцева,
яка є автором музики до казки. 

17  квітня  у  концертній  залі  «Музичної  школи № 1  ім.  Г.Г.Нейгауза
міста  Кропивницького» відбувся  концерт  «Моя  рідна  Україна»  за  участю
учнів та творчих колективів відділу духових та ударних інструментів. 

Теплу  та  творчу  атмосферу  заходу  створила  викладач  школи  Ірина
Русіна.  Підготував  захід  завідуючий  відділом  духових  та  ударних
інструментів  Віктор Залевський, разом із викладачами відділу. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

17 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Яновського,  Вокзальної,
Євгена  Тельнова,  Кропивницького,  Юрія  Коваленка,  Тараса  Карпи,
Преображенської,  Великої  Перспективної,  Леоніда  Каденюка,
Автолюбителів,  Героїв-рятувальників,  Соборної  та  Архітектора
Лишневського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  16 попереджень щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

17 квітня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Симона Петлюри.

Під час рейду було видано два попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

17  квітня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  тренінг
«Мої  24  години:  проєктування,  планування  та  реалізація  особистісного
потенціалу»  для  студентів  Кіровоградського  медичного  фахового  коледжу
ім. Є.Й.Мухіна. 
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Спікер -  менеджер  Центру  підтримки  підприємництва  Анастасія
Чередник.

Під  час  тренінгу  учасники  дізналися  про хронофаги  та  які  з  них
найбільше поглинають наш час, розкрили поняття тайм-менеджменту, його
переваги  та  методи.  Користуючись  правилом  «1-3-5»  спроєктували  свій
наступний день. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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